ИНФОРМАЦИОННЫЙ ДАЙДЖЕСТ Комитет по инвестициям Санкт-Петербурга



Аналитика

<u>Расходы на ЖКХ: интервью с аудитором Счетной палаты Натальей</u> Труновой

В интервью — о том, как сделать расходование бюджетных средств на ЖКХ более эффективным, какие должны быть требования к концессионным соглашениям и что требуется, чтобы федеральных концессионеров стало больше.

<u>Комитет Государственной Думы по строительству и ЖКХ предлагает</u> исключить типизацию концессий в ЖКХ

Основная идея — исключить требование о заключении концессионных соглашений в типовой форме на платформе «Электронный бюджет».

ВЭБ: Электронные конкурсы расширят круг потенциальных участников концессий

Переход к электронным конкурсам для концессий усилит конкуренцию, расширит круг возможных участников и повысит прозрачность отрасли.

События

XIX Международный форум и выставка «Транспорт России»

Пройдет 15–20 ноября 2025 года в Москве. Главное деловое событие отрасли организовано в рамках Транспортной недели — 2025 и направлено на поиск решений, обеспечивающих связанность экономики страны и её территорий.

Форум информационных технологий «Цифровые решения»

Состоится 12-15 ноября 2025 года в Москве. В рамках мероприятия также состоится выставка лучших отечественных ИТ-решений.

Инвестиционный форум ВТБ «РОССИЯ ЗОВЕТ!»

Состоится 2–3 декабря 2025 года в Москве. Лейтмотив форума – новая экономика. В этом году ВТБ обновил формат: с сентября банк проводит встречи в ведущих деловых центрах страны – завершится марафон главным событием в Москве.

Новости по ГЧП и инвестициям

<u>Правительственная комиссия по законопроектной деятельности одобрила</u> законопроект о реализации региональных инвестиционных стандартов

Проект поправок в закон «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» расширяет

перечень форм и методов регулирования инвестиционной деятельности органами государственной власти регионов.

Комитет ГД одобрил законопроект о снижении порога инвестиций в ГЧП-проекты

Речь идет о проектах в промышленности. Документ также решает вопрос легализации исследовательской и опытно-конструкторской стадии в рамках соглашений о ГЧП, позволяет включать разработку и апробацию технологий в перечень работ, связанных с созданием промышленного объекта.

<u>Мишустин дал ряд поручений по развитию транспортной инфраструктуры</u> <u>в РФ</u>

В их числе — актуализировать и внести в правительство до 1 декабря 2026 года транспортную стратегию до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года.

<u>Кабмин направит свыше трети млрд рублей на инфраструктурные проекты в регионах</u>

Свыше 370 млн рублей будет выделено на продолжение и завершение строительства нескольких транспортных инфраструктурных объектов в различных регионах.

<u>Сенаторы одобрили закон о создании единого портала объектов культурного</u> наследия

Ожидается, что портал упростит поиск и оценку объектов для вложений, расширит возможности ГЧП и поможет создать новые точки культурного притяжения.

Санкт-Петербург представил инвестиционные возможности в Китае

В Торговом представительстве России в Китайской Народной Республике были представлены возможности Особой экономической зоны «Санкт-Петербург».

Петербург готовится побить рекорд по инвестициям в экономику города

По прогнозам, объем вложений в 2025 году превысит 1,7 триллиона рублей.